
Protokół obrad Zgromadzenia Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin w dniu 
03 października 2024 r. 

Najstarszy Członek Zgromadzenia Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin Pan Marek Gajewski   
przywitał jego uczestników i poinformował, że obrady odbywają̨ się̨ w trybie stacjonarnym,           
a jego przebieg jest utrwalany w postaci nagrania audiowizualnego, które jest dostępne na 
stronie BIP Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin. 

W obradach swoje uczestnictwo potwierdzili również̇: 

1. p. Baszak Waldemar 

2. p. Gajewski Marek 

3. p. Karolczak Anna  

4. p. Krainski Sławomir  

5. p. Malagowski Paweł 

6. p. Malikowska Barbara  

7. p. Piotrkowski Mariusz  

8. p. Stachowiak Mateusz  

9. p. Woźniak Artur 

Na podstawie listy obecności (załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) członków 
Zgromadzenia Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin p. Marek Gajewski stwierdził, że obrady 
Zgromadzenia są̨ prawomocne i przedstawił pozostałe punkty porządku obrad: 

1. Przyjęcie porządku obrad, 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego Zgromadzenia, 

3. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia 
głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Zgromadzenia Związku Gmin 
Kcynia Nakło Szubin,  

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Zgromadzenia Związku Gmin 
Kcynia Nakło Szubin, 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Sekretarza Zgromadzenia Związku Gmin Kcynia 
Nakło Szubin, 

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia 
głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego, Członka 
Zarządu Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin, 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Zarządu Związku Gmin 
Kcynia Nakło Szubin, 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Zarządu Związku Gmin 
Kcynia Nakło Szubin, 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Członka Zarządu Związku Gmin Kcynia Nakło 
Szubin, 



10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Związku Gmin Kcynia 
Nakło Szubin, 

11. Zadania inwestycyjne prowadzone przez Związek Gmin Kcynia Nakło Szubin, 

12. Wolne głosy, 

13. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący  Zgromadzenia  Związku  Gmin  zapytał  czy do, przedstawionego członkom 

Zgromadzenia porządku obrad są̨ jakieś́ pytania lub uwagi. 

Wobec ich braku, przystąpiono do głosowania nad przyjęciem porządku obrad. 

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów „za” 9 

Ilość́ głosów „przeciw” 0 

Wstrzymało się̨ 0 

Członkowie Zgromadzenia  jednogłośnie  zaakceptowali w drodze głosowania ww.  porządek 
obrad. 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.                                                      
Protokół imiennego głosowania w sprawie przyjęcia  porządku  obrad  stanowi  załącznik nr 3 
do niniejszego protokołu. 

W dalszej części obrad prowadzący obrady zapytał czy do  przedstawionego wcześniej,               
tj. przesłanego w materiałach na Zgromadzenie, protokołu z obrad poprzedniego Zgromadzenia 
są̨ jakieś́ pytania lub uwagi. 

Wobec ich braku, przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z obrad poprzedniego 
Zgromadzenia. 

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Protokół z poprzedniego Zgromadzenia Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin został 
jednogłośnie przyjęty. Stanowi on załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.     

Protokół imiennego głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniego Zgromadzenia 
Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

W ramach kolejnego punktu porządku obrad pan Marek Gajewski poprosił o zgłaszanie 
kandydatów do Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania w sprawie wyboru 
Przewodniczącego Zgromadzenia Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin jednocześnie 
zaproponował trzy osobowy skład.  

Zgłoszono następujących kandydatów:  



Pan Krainski Sławomir  

Pan Woźniak Artur  

Pan Baszak Waldemar  

Wyżej wymienieni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. Prowadzący obrady zamknął 
listę kandydatów i przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do 
przeprowadzenia głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Zgromadzenia Związku 
Gmin Kcynia Nakło Szubin. 

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Członkowie Zgromadzenia  Związku  Gmin  jednogłośnie  podjedli  uchwałę̨  Nr  I/1/2024            
z dnia 03 października 2024 roku w sprawie  powołania Komisji Skrutacyjnej do 
przeprowadzenia głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Zgromadzenia Związku 
Gmin Kcynia Nakło Szubin.                                                                                                                                          
Jej kserokopia stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.                                        
Protokół imiennego głosowania w sprawie podjęcia  ww.  uchwały stanowi  załącznik  nr 7 do 
niniejszego protokołu. 

W ramach kolejnego punktu porządku obrad zgłoszono jako kandydata na Przewodniczącego 
Zgromadzenia  Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin pana Mariusz Piotrkowskiego oraz panią 
Annę Karolczak. Obydwoje kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Prowadzący obrady zamknął listę kandydatów i poprosił Komisję Skrutacyjna o 
przygotowanie kart do głosowania. Następnie zarządził przerwę.  

Po zakończeniu przerwy Pan Marek Gajewski wznowił obrady i poprosił Przewodniczącego 
Komisji Skrutacyjnej o przeczytanie zasad głosowania.                                                        
Prowadzący     obrady    zapytał   czy   są   uwagi   lub  zapytania  do  przedstawionych  zasad 
głosowania.                                                                                                                              
Wobec   ich   braku   przystąpiono   do   głosowani   przyjęcia    zasad     głosowania    wyboru 
Przewodniczącego Zgromadzenia Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.  

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Członkowie Zgromadzenia  Związku  Gmin  jednogłośnie przyjęli zasady głosowania wyboru 
Przewodniczącego Zgromadzenia Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.                                    
Zasady głosowania stanowią załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.                                               
Protokół imiennego głosowania w sprawie przyjęcia zasad głosowania wyboru 
Przewodniczącego Zgromadzenia   stanowi  załącznik  nr 9 do niniejszego protokołu. 



 

Komisja Skrutacyjna  przeprowadziła tajne głosowanie.  

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z głosowania.  

W wyniku tajnego głosowania pan Mariusz Piotrkowski zdobył 8 głosów „za”, pani Anna 
Karolczak 0 głosów, oddano 1 głos nieważny.                                                                                                 
Protokół wraz z kartami do głosowania stanowią załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.  

Następnie prowadzący przedstawił projekt uchwały wyboru Przewodniczącego Zgromadzenia 
Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.  

Wobec braku uwag i zapytań do projektu uchwały przystąpiono do głosowania.  

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Członkowie Zgromadzenia  Związku  Gmin  jednogłośnie przyjęli uchwałę nr I/2/2024 z dnia 
03 października 2024r. w sprawie wyboru Przewodniczącego Zgromadzenia Związku Gmin 
Kcynia Nakło Szubin. 

Jej kserokopia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.                                        
Protokół  imiennego  głosowania  w sprawie podjęcia  ww.  uchwały stanowi  załącznik  nr 12 
do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący pogratulował i przekazał prowadzenie obrad nowo wybranemu 
Przewodniczącemu Zgromadzenia Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin Panu Mariuszowi 
Piotrkowskiemu.  

Pan Mariusz Piotrkowski podziękował za wybór. Zaznaczył, że ta kolejna kadencja zapowiada 
się pracowicie i ma nadzieję, że będzie prowadzona jak do tej pory bezproblemowo.  

W ramach kolejnego punktu porządku obrad Przewodniczący Zgromadzenia poprosił                     
o zgłaszanie kandydatów na Sekretarza Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.  

Na Sekretarza zgłoszono kandydaturę Pana Artura Woźniaka, który wyraził zgodę na 
kandydowanie.                                                                                                                                                                  
Wobec braku innych zgłoszeń kandydatów prowadzący obrady zamknął listę i przedstawił 
projekt uchwały wyboru Sekretarza Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.                                      
Następnie zapytał czy do przedstawionego projektu uchwały są  pytania i uwagi.  

Wobec ich braku, przystąpiono do głosowania nad podjęciem w/w uchwały. 

Na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło udział 9 członków obecnych na 
posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się̨ 0 



Członkowie Zgromadzenia Związku Gmin jednogłośnie podjedli uchwałę̨ Nr I/3/2024 z dnia 
03 października 2024 roku w sprawie wyboru Sekretarza Zgromadzenia  Związku Gmin Kcynia 
Nakło Szubin. 

Jej kserokopia stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.                                                          
Protokół   imiennego głosowania w sprawie podjęcia ww. uchwały stanowi załącznik nr 14 do 
niniejszego protokołu. 

W ramach kolejnego punktu porządku obrad pan Mariusz Piotrkowski poprosił o zgłaszanie 
kandydatów do Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania w sprawie wyboru 
Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego oraz Członka Zarządu Związku Gmin Kcynia 
Nakło Szubin jednocześnie zaproponował trzy osobowy skład.  

Zgłoszono następujących kandydatów:  

Pani Malikowska Barbara  

Pan Gajewski Marek   

Pan Baszak Waldemar  

Wyżej wymienieni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. Prowadzący obrady zamknął 
listę kandydatów i przedstawił projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do 
przeprowadzenia głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego 
oraz Członka Zarządu Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.  

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Członkowie Zgromadzenia  Związku  Gmin  jednogłośnie  podjedli  uchwałę̨  Nr  I/4/2024          
z dnia 03 października 2024 roku w sprawie  powołania Komisji Skrutacyjnej do 
przeprowadzenia głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego 
oraz Członka Zarządu Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.                                                                       
Jej kserokopia stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.                          
Protokół imiennego głosowania w sprawie podjęcia  ww.  uchwały stanowi  załącznik  nr 16 do 
niniejszego protokołu. 

W ramach kolejnego punktu porządku obrad zgłoszono jako kandydata na Przewodniczącego 
Zarządu  Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin pana Sławomira Krainskiego, który wyrazili 
zgodę na kandydowanie. 

Prowadzący obrady zamknął listę kandydatów i poprosił Komisję Skrutacyjna o przygotowanie 
kart do głosowania i poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przeczytanie zasad 
głosowania.                                                                                                                                                                 
Prowadzący obrady zapytał czy są uwagi lub zapytania do przedstawionych zasad głosowania. 
Wobec ich braku przystąpiono do głosowani przyjęcia zasad głosowania wyboru 
Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego oraz Członka Zarządu Związku Gmin Kcynia 
Nakło Szubin.  

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 



Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Członkowie Zgromadzenia  Związku  Gmin  jednogłośnie przyjęli zasady głosowania wyboru 
Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego oraz Członka Zarządu Związku Gmin Kcynia 
Nakło Szubin. Zasady głosowania stanowią załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Protokół imiennego głosowania w sprawie przyjęcia zasad głosowania wyboru 
Przewodniczącego, Wiceprzewodniczącego oraz Członka Zarządu  stanowi  załącznik  nr 18 
do niniejszego protokołu. 

Komisja Skrutacyjna  przeprowadziła tajne głosowanie.                                                                  
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z głosowania.  

W wyniku tajnego głosowania pan Sławomir Krainski zdobył 9 głosów „za”.                 
Protokół wraz z kartami do głosowania stanowią załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.  

Następnie prowadzący przedstawił projekt uchwały wyboru Przewodniczącego Zarządu 
Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.  

Wobec braku uwag i zapytań do projektu uchwały przystąpiono do głosowania.  

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Członkowie Zgromadzenia  Związku  Gmin  jednogłośnie przyjęli uchwałę nr I/5/2024 z dnia 
03 października 2024r. w sprawie wyboru Przewodniczącego Zarządu Związku Gmin Kcynia 
Nakło Szubin. 

Jej kserokopia stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.                                        
Protokół imiennego głosowania w sprawie podjęcia  ww.  uchwały stanowi  załącznik  nr 21 
do niniejszego protokołu. 

W dalszej części obrad Przewodniczący Zgromadzenia wznowił obrady po krótkiej przerwie i 
poprosił Przewodniczącego Zarządu o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego 
Zarządu Związku gmin Kcynia Naklo Szubin. 

Pan Krainski Sławomir wskazał  pana Mateusza Stachowiaka jako  kandydata na 
Wiceprzewodniczącego Zarządu  Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin, który wyrazili zgodę 
na kandydowanie. 

Prowadzący obrady zamknął listę kandydatów i poprosił Komisję Skrutacyjna o przygotowanie 
kart do głosowania.  

Komisja Skrutacyjna  przeprowadziła tajne głosowanie.                                                 
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z głosowania.  

W wyniku tajnego głosowania pan Mateusz Stachowiak zdobył 9 głosów „za”.                 
Protokół wraz z kartami do głosowania stanowią załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.  



Następnie prowadzący przedstawił projekt uchwały wyboru Wiceprzewodniczącego Zarządu 
Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.  

Wobec braku uwag i zapytań do projektu uchwały przystąpiono do głosowania.  

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Członkowie Zgromadzenia  Związku  Gmin  jednogłośnie przyjęli uchwałę nr I/6/2024 z dnia 
03 października 2024r. w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Zarządu Związku Gmin 
Kcynia Nakło Szubin. 

Jej kserokopia stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.                                        
Protokół imiennego głosowania w sprawie podjęcia  ww.  uchwały stanowi  załącznik  nr 24 
do niniejszego protokołu. 

W kolejnym punkcie porządku obrad  Pan Krainski Sławomir Przewodniczący Zarządu 
wskazał Panią Anne Karolczak   jako kandydatkę na Członka Zarządu  Związku Gmin Kcynia 
Nakło Szubin, która wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Prowadzący obrady zamknął listę kandydatów i poprosił Komisję Skrutacyjna o przygotowanie 
kart do głosowania.  

Komisja Skrutacyjna  przeprowadziła tajne głosowanie.                                      
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół z głosowania.  

W wyniku tajnego głosowania pani Anna Karolczak zdobyła 9 głosów „za”.                 
Protokół wraz z kartami do głosowania stanowią załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.  

Następnie prowadzący przedstawił projekt uchwały wyboru Członka Zarządu Związku Gmin 
Kcynia Nakło Szubin.  

Wobec braku uwag i zapytań do projektu uchwały przystąpiono do głosowania.  

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Członkowie Zgromadzenia  Związku  Gmin  jednogłośnie przyjęli uchwałę nr I/7/2024 z dnia 
03 października 2024r. w sprawie wyboru Członka Zarządu Związku Gmin Kcynia Nakło 
Szubin. 

Jej kserokopia stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu.                                        
Protokół imiennego głosowania w sprawie podjęcia  ww.  uchwały stanowi  załącznik  nr 27 
do niniejszego protokołu. 

W ramach kolejnego punktu porządku obrad Przewodniczący Zgromadzenia poprosił o 
zgłaszanie kandydatów do Komisji Rewizyjnej  Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin.  



Do Komisji Rewizyjnej zgłoszono następujących kandydatów 

Pan Malagowski Paweł 

Pan Gajewski Marek  

Pan Baszak Waldemar  

Wyżej wymienieni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.                                                     
Prowadzący   obrady   zamknął   listę  kandydatów  i   przedstawił  projekt uchwały w sprawie 
powołania Komisji Rewizyjnej Związku Gmin Kcynia Nakło Szubin. 

Prowadzący obrady poinformował, że na 9 członków Zgromadzenia w głosowaniu wzięło 
udział 9 członków obecnych na posiedzeniu. 

Ilość́ głosów "za" 9 

Ilość́ głosów „przeciw" 0 

Wstrzymało się 0 

Członkowie Zgromadzenia  Związku  Gmin  jednogłośnie  podjedli  uchwałę̨  Nr  I/8/2024       
z dnia 03 października 2024 roku w sprawie  powołania Komisji Rewizyjnej Związku Gmin 
Kcynia Nakło Szubin.                                                                                                                 
Jej kserokopia stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu.                                        
Protokół imiennego głosowania w sprawie podjęcia  ww.  uchwały stanowi  załącznik  nr 29 
do niniejszego protokołu. 

Prowadzący obrady poinformował, że punkt 12 porządku obrad był przedstawiony i omówiony 
przed rozpoczęciem obrad Zgromadzenia i zapytał czy w ramach wolnych głosów ktoś chciałby 
zabrać głos.  

Głos zabrał Pan Mateusz Stachowiak prosząc o uaktualnienie strony internetowej Związku 
Gmin Kcynia Nakło Szubin.  

Następnie pytanie zadała Pani Barbara Malikowska w sprawie budowy kanalizacji w Paterku. 
Pan Przewodniczący Zgromadzenia poprosił, aby o szczegóły tej inwestycji zapytała Wydział 
Inwestycji w Urzędzie Miasta i Gminy Nakło nad Notecią, gdyż ten wydział prowadzi obsługę 
techniczną realizowanych inwestycji.  

Głos zabrała Pani Skarbnik Ewa Muszyńska prosząc o odnotowanie w protokole z dzisiejszego 
Zgromadzenia, że do banku prowadzącego rachunki Związku Gmin Kcynia Naklo Szubin jest 
wskazany Pan Przewodniczący Zarządu Pan Sławomir Krainski oraz Członek Zarządu Pani 
Anna Karolczak. 

W dalszej części obrad pytanie zadał. Pan Baszak Waldemar czy Związek Gmin po zakończeniu 
inwestycji z Polskiego Ładu będzie pozyskiwał inne środki. 

Prowadzący obrady odpowiedział, że jeżeli będzie taka możliwość to jak najbardziej przy czym 
wszyscy muszą na bieżąco śledzić i nadzorować takie możliwości.  

Kolejny głos zabrał Pan Krainski Sławomir, który podziękował za wybór i zaufanie. 
Powiedział, że postara się sprostać wymaganiom Związku i wspólnie z Zarządem będzie 
pilnował, aby przebieg prowadzonych inwestycji został wykonywany jak należy. Wyraził 
nadzieję, że jako Związek będziemy realizować kolejne inwestycje.  



Następnie głos zabrał Pan Gajewski Marek wskazując, że Związek Gmin utrzymuje się za 
składek Gmin – członków Związku i nie ma wolnych środków. Środki ze składek są 
przeznaczone na utrzymanie zrekultywowanego zamkniętego składowiska odpadów w 
Rozwarzynie. Wolnych środków Związek nie posiada. Pan Piotrkowski Mariusz dopowiedział, 
że odrębnym źródłem finansowania są prowadzone przez Związek inwestycje. Każda Gmina 
członkowska wpłaca swój udział własny w inwestycji.   

  

Wobec braku wolnych głosów,  pan Mariusz Piotrkowski Przewodniczący Zgromadzenia 
Związku Gmin zamknął obrady dziękując wszystkim jego uczestnikom.  

Protokołowała: 

Magdalena Wojciechowska 
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